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ИНФОРМАЦИЯ

	на сайт прокуратуры республики: «По иску Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора на Министерство природных ресурсов республики возложена обязанность обеспечить лесопожарные формирования средствами защиты от радиации»


Горно-Алтайской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны лесов от пожаров, в ходе которой установлено, что лесопожарные формирования в Улаганском, Усть-Канском, Усть-Коксинском и Чемальском лесничествах не укомплектованы средствами индивидуальной защиты для тушения лесных пожаров в загрязненных радионуклидами лесах.
По результатам проверки Горно-Алтайский межрайонный природоохранный прокурор обратился с административным исковым заявлением в Горно-Алтайский городской суд о признании бездействия Министерства природных ресурсов и экологии Республики Алтай незаконным и возложении обязанности обеспечить лесопожарные формирования средствами индивидуальной защиты для тушения лесных пожаров в загрязненных радионуклидами лесах, которое рассмотрено и удовлетворено. Судебное решение не вступило в законную силу.
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